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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ.12255 (1)

Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας 

κατά το έτος 2026.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Έχοντας υπόψη: 
1. Το π.δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (Α’ 241).
2. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 26).
3. Το άρθρο 29 του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων 

ΝΠΔΔ (ν. 3528/2007, Α’ 26). 
4. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις 

και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διορθωτικών μεταρ-
ρυθμίσεων» (Α’ 176), όπως έχει τροποποιηθεί με τις διατάξεις του άρθρου 122 του ν. 4604/2019 (Α’ 50).

5. Την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/06-05-2016 εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους «Παροχή 
οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ του ν. 4354/2015 (Α’ 176)».

6. Τις αυξημένες ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας, που πρέπει να αντιμετωπιστούν με την καθιέρω-
ση υπερωριακής εργασίας, κατά το χρονικό διάστημα από τη δημοσίευση της παρούσης έως και 31/12/2026 
κατά τις απογευματινές, νυκτερινές ώρες των εργασίμων ημερών και Κυριακών και εξαιρέσιμων σε συνδυασμό 
με την μείωση του προσωπικού και συγκεκριμένα:

α) Τον αυξημένο όγκο εργασιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων για τον σχεδιασμό τη μελέτη και επίβλεψη 
έργων και μελετών της ΠΕ Βοιωτίας, την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (εκχιονισμοί πλημμύρες κ.λπ.), την 
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συντήρηση του οδικού δικτύου επούλωση λάκκων, διαγράμμιση, κοπή κλαδιών δέντρων κ.λπ.), εγκρίσεις και 
παραλαβές κυκλοφοριακών συνδέσεων του Εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου, και την συμμετοχή των υπαλ-
λήλων της Διεύθυνσης σε πλήθος επιτροπών που αφορούν αντικείμενο της υπηρεσίας ή και άλλων υπηρεσιών, 

β) τον αυξημένο όγκο εργασιών που αντιμετωπίζει η Διεύθυνση Διοικητικού Οικονομικού σχετικά με τις 
αρμοδιότητες της όπως η ηλεκτρονική καταχώρηση του προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων, η σύνταξη 
απολογισμού - ισολογισμού έτους 2025, το κλείσιμο βιβλίων Ταμειακής Διαχείρισης, η διεκπεραίωση των πολ-
λών και χρονοβόρων διαδικασιών της αρμοδιότητας μεταφοράς μαθητών, η καταχώρηση στο ηλεκτρονικό 
μητρώο συμβάσεων, η μηχανοργάνωση του αρχείου προστίμων, η επεξεργασία του ψηφιακού οργανογράμ-
ματος και των ψηφιακών περιγραμμάτων θέσεων, η ηλεκτρονική καταχώρηση στοιχείων για την ενημέρωση 
του μητρώου δεσμεύσεων, οι κύκλοι της κινητικότητας,

γ) Τον αυξημένο όγκο εργασιών που αντιμετωπίζει η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
για τον ποιοτικό και φυτοϋγειονομικό έλεγχο σε εξαγόμενα γεωργικά προϊόντα, τη χορήγηση πιστοποιητικών 
υγείας σε εξαγόμενα γεωργικά προϊόντα, τη θεώρηση συνοδευτικών αμπελο-οινικών εγγράφων, τον έλεγχο 
στις οινοποιητικές επιχειρήσεις την περίοδο του τρύγου, τις επισκοπήσεις (έλεγχος παγίδων σε καλλιέργειες), 
τους διοικητικούς και επιτόπιους ελέγχους του μέτρου 1.2.1., την παραλαβή επενδύσεων (σχέδια βελτίωσης) για 
την πληρωμή δικαιούχων, την παραλαβή επενδύσεων στα πλαίσια του μέτρου 4.2 που αφορά τη μεταποίηση 
και εμπορία των γεωργικών προϊόντων, τους επιτόπιους ελέγχους Νέων Γεωργών για χορήγηση οικονομικής 
ενίσχυσης (μέτρο 6.1), τους διοικητικούς και επιτόπιους ελέγχους στα πλαίσια του μέτρου της μείωσης της 
νιτρορύπανσης, τη βιολογική γεωργία (διοικητικοί και επιτόπιοι έλεγχοι τήρησης των υποχρεώσεων και αιτημά-
των πληρωμής), τους διοικητικούς και επιτόπιους ελέγχους στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης των αμπελώνων, 
τους διοικητικούς και επιτόπιους ελέγχους τήρησης του ελαιοκομικού και αμπελουργικού μητρώου, την προ-
ετοιμασία για την ύδρευση και άρδευση του Κωπαϊδικού πεδίου, τις αιμοληψίες και φυματινισμούς βοοειδών 
για την εξάλειψη ζωοανθρωπονόσων, τους εμβολιασμούς και αιμοληψίες αιγοπροβάτων κατά του μελιταίου 
πυρετού, την εφαρμογή προγράμματος καταλοίπων (δειγματοληψίες), τις δειγματοληψίες τροφίμων ζωικής 
προέλευσης για έλεγχο σαλμονέλλωσης, τις δειγματοληψίες σε πτηνοκτηνοτροφικές μονάδες, τις επιθεωρήσεις 
σε εγκαταστάσεις παραγωγής και διάθεσης προϊόντων ζωικής προέλευσης για ανθρώπινη κατανάλωση, τον 
έλεγχο διακίνησης προϊόντων ζωικής προέλευσης και τον έλεγχο διακίνησης ζώων, τον έλεγχο της εξάπλωσης 
μεταδοτικών νοσημάτων των ζώων, την υλοποίησης του προγράμματος προστασίας ελαιοπαραγωγής,

δ) Τις ανάγκες της Διεύθυνσης Ανάπτυξης για τη συνεχή ανάγκη καταγραφής των επιχειρήσεων στο βιο-
μηχανικό και εμπορικό μητρώο, την τακτοποίηση νέων θεμάτων που προκύπτουν καθημερινά και αφορούν 
στη μετακίνηση των μαθητών, τη συνεχιζόμενη διαδικασία για την ολοκλήρωση της αντιστοίχησης των επαγ-
γελματικών αδειών, τη συμμετοχή των υπαλλήλων σε επιτροπές, κλιμάκια ελέγχου,

ε) Τις ανάγκες της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών για την εποπτεία και τον έλεγχο σχολών/
κέντρων ΠΕΙ, για την οποία έχει εγκριθεί πρόγραμμα εκπαίδευσης καθώς και για τις εξετάσεις προσόντων και 
συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών,

στ) Τις ανάγκες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας για ηχομετρικούς ελέγχους επιχει-
ρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος (μπάρ, κέντρα διασκέδασης κ.λπ.) τα οποία λειτουργούν μόνο νυχτερινές 
ώρες, υγειονομικούς ελέγχους επιχειρήσεων οι οποίες λειτουργούν αποκλειστικά νυχτερινές ώρες, τον έλεγχο 
εφαρμογής αντικαπνιστικής νομοθεσίας σε επιχειρήσεις, την ανάγκη διερεύνησης/αντιμετώπισης εκτάκτων 
θεμάτων Δημόσιας Υγείας και περιβαλλοντικής υγιεινής (πχ. τροφιμογενή/υδατογενή νοσήματα) λοιπά λοι-
μώδη νοσήματα (πχ. ελονοσία) τα οποία απαιτούν συστηματικές ενέργειες (διερεύνηση, δειγματοληψία κ.λπ.) 
που δεν είναι εφικτό να υλοποιούνται εντός ωραρίου εργασίας και να διακόπτονται, δειγματοληψίες πόσιμου 
ύδατος και υδάτων αναψυχής (ακτών κολύμβησης, κολυμβητικών δεξαμενών, για τον έλεγχο λεγεωνέλλας) 
σε συγκεκριμένες συχνότητες βάση της κείμενης νομοθεσίας, δειγματοληψίες επιφανειακών υδάτων Ασωπού 
ποταμού καθώς υγρών αποβλήτων για την αντιμετώπιση θεμάτων ρύπανσης, τον έλεγχο του συνόλου των 
επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος καθώς και των παραγωγικών μονάδων που ασχολούνται με παρα-
γωγή τροφίμων, σε συγκεκριμένες συχνότητες βάση της κείμενης νομοθεσίας και του βαθμού επικινδυνότητάς 
τους, τον έλεγχο του συνόλου των σχολικών μονάδων της ΠΕ Βοιωτίας, τη διενέργεια εκτάκτων επιθεωρήσεων 
φαρμακείων για έλεγχο προσωπικού, και φυσιοθεραπευτηρίων (που λειτουργούν μόνο απόγευμα), κλινικών 
φυσιοθεραπευτηρίων, οπτικών καταστημάτων, διαιτολογικών γραφείων, συνταγολογίων, αδειών άσκησης 
επαγγελματιών υγείας στο Σύστημα ΟΠΣΝΑ, την παραλαβή και διανομή τροφίμων και αγαθών σε άπορους του 
νομού μέσω του προγράμματος Τ.Ε.Β.Α και πέραν του ωραρίου, τους ελέγχους γυμναστηρίων (υποχρεωτικοί εκ 
της νομοθεσίας ν. 219/2006) καθώς και αθλητικών Συλλόγων-Σωματείων-Σχολών που δεν λειτουργούν κατά τις 
πρωινές ώρες, την αρχειοθέτηση καρτών ΑΜΕΑ και φακέλων που λόγω αυξημένης προσέλευσης κοινού είναι 
αδύνατον να διεκπεραιωθούν κατά τη διάρκεια του ωραρίου, την συνοδεία ανηλίκων από τους Κοινωνικούς 
Λειτουργούς για εισαγωγές σε ιδρύματα και νοσοκομεία μετά από Εισαγγελικές εντολές. Διενέργεια ελέγχων 
όλων των δημοτικών και ιδιωτικών παιδικών σταθμών του νομού καθώς και των γηροκομείων, 
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ζ) Τις ανάγκες του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας για τη διενέργεια περιβαλλοντικών ελέγχων 
του άρθρου 20 του ν. 4014/11 (από ΚΕΠΠΕ ή υπαλλήλους του τμήματος) που περιλαμβάνουν αυτοψίες, σύντα-
ξη έκθεσης μερικού ελέγχου, βεβαιώσεις παραλαβής, αποφάσεις επιβολής προστίμου, χρηματοοικονομικό 
κατάλογο προστίμου, για την ψηφιοποίηση εγγράφων για τη δημιουργία μητρώου φακέλων με υποθέσεις 
διοικητικών προσφυγών επί προστίμων, την ενημέρωση ηλεκτρονικού πρωτοκόλλου με ψηφιακά αρχεία 
από περιβαλλοντικούς ελέγχους της τελευταίας πενταετίας, την οργάνωση παλαιότερου αρχείου υπηρεσίας 
και τους έκτακτους και αιφνιδιαστικούς ελέγχους σε επιχειρήσεις ή φυσικά πρόσωπα κατόπιν καταγγελιών,

η) Τις ανάγκες του Τμήματος Πληροφορικής για την αντιμετώπιση προβλημάτων λειτουργίας του δικτύου, 
των συστημάτων Η/Υ των χρηστών, οποιαδήποτε ημέρα και ώρα λειτουργούν οι υπηρεσίες, τις εργασίες συ-
ντήρησης των συστημάτων (backup, συντήρηση των servers, εργασίες στις δικτυακές συσκευές) οι οποίες δεν 
είναι δυνατό να πραγματοποιηθούν εντός του ωραρίου λειτουργίας των υπηρεσιών και για την προετοιμασία 
και υποστήριξη της εκλογικής διαδικασίας, 

θ) τις ειδικές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που παρουσιάζονται (χιονοπτώσεις, πλημμύρες, πυρκαγιές, 
σεισμοί) για την αντιμετώπιση των οποίων απασχολούνται οι υπάλληλοι του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας,

ι) τις υπηρεσιακές ανάγκες του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη για την οργάνωση εκδηλώσεων εθιμοτυπίας 
(διεκπεραίωση αλληλογραφίας, φυσική παρουσία στις εκδηλώσεις προκειμένου να επιτηρούν την αίθουσα 
πολλαπλών χρήσεων και τέλεση τελετουργικού των εκδηλώσεων), καθώς και για την οργάνωση συναντήσε-
ων και επισκέψεων είτε εντός του Διοικητηρίου είτε σε διάφορα μέρη του Νομού Βοιωτίας όπου απαιτείται η 
παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη, 

ια) τις ειδικές έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες του Γραφείου ΠΑΜ ΠΣΕΑ για την άσκηση των αρμοδιοτήτων του. 
7. Την υπ’ αρ. 5948/149446/09-09-2016 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας «Καθορισμός ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση καθώς και κατά τις Κυριακές 
και εξαιρέσιμες ημέρες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (Β’ 3417), όπως έχει τροποποιηθεί 
με την υπ’ αρ. 8908/202100/18/11-12-2018 απόφαση (Β 6052).

8. Το γεγονός ότι η προκαλούμενη δαπάνη θα καλυφθεί από τις πιστώσεις που είναι εγγεγραμμένες στον 
Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Έτους 2026, ΑΛΕ 073.2120201001 Αποζημίωση για υπερω-
ριακή εργασία 120.000 €, ΑΛΕ 073.2120202001 Αμοιβή για εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές 
ώρες 20.600 € και ΑΛΕ 073.2120201001 Αμοιβή για υπερωριακή εργασία 3.500 €, σύμφωνα με το υπ’ αρ. 8568/ 
14-01-2026 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού- Οικονομικού της Π.Ε. Βοιωτίας.

9. Την υπ’ αρ. 63750/31-12-2025 (ΑΔΑ: ΡΩΜ0ΟΡ10-ΤΣ6) απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας «Επικύρωση της υπ’ αρ. 169/2025(ΑΔΑ:Ε7ΒΞ7ΛΗ-ΥΩ7) απόφασης 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, περί έγκρισης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».

10. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 
υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ - ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την με αμοιβή καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης κατά τις απογευματινές ώρες των υπαλ-
λήλων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κατά τις νυχτερινές Κυριακές και εξαιρέσιμες, υπαλλήλων των 
Διευθύνσεων και Τμημάτων της Π.Ε. Βοιωτίας που προβλέπονται στην ανωτέρω (6) σχετική, καθώς και της 
επιστημονικής συνεργάτιδας του Αντιπεριφερειάρχη Π. Ε.Βοιωτίας για το χρονικό διάστημα από τη δημοσίευση 
της παρούσας και έως 31/12/2026 για την κάλυψη των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών των υπηρεσιών 
ως ακολούθως:

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
ΓΙΑ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΕΣ 
ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΩΡΕΣ

ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΔΑΠΑΝΗΣ

98 120.000 € 20.600 € 3.500 € 144.100 €

Οι αποφάσεις συγκρότησης των συνεργείων υπερωριακής απασχόλησης θα γίνονται με ευθύνη των Αντι-
περιφερειαρχών και του Εκτελεστικού Γραμματέα Π. Στ. Ε., προσώπων στα οποία έχουμε παράσχει εξουσιο-
δότηση υπογραφής για την σχετική αρμοδιότητα. 

Η ονομαστική κατάσταση των ατόμων που θα προσφέρουν υπερωριακή εργασία, η κατανομή κατά είδος 
(απογευματινής, νυκτερινής, εξαιρέσιμων και των Κυριακών) των ανωτέρω ωρών, και η βεβαίωση πραγματο-
ποίησης τους θα γίνεται κατά περίπτωση με ευθύνη των αρμόδιων Αντιπεριφερειαρχών, Προϊσταμένων Γενικών 
Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, ή του Εκτελεστικού Γραμματέα ανάλογα με τις ανάγκες που θα παρουσιάζονται. 

Για τους απασχολούμενους στα Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών, οι σχετικές αποφάσεις (ονομαστική κα-
τάσταση των ατόμων που θα προσφέρουν υπερωριακή εργασία, η κατανομή κατά είδος - απογευματινής, 
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νυκτερινής, εξαιρέσιμων και των Κυριακών - των ανωτέρω ωρών, και η βεβαίωση πραγματοποίησης τους) θα 
υπογράφονται από τον αρμόδιο Αντιπεριφερειάρχη.

Οι ώρες απασχόλησης καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου ορίζονται ανά εξάμηνο, χωρίς να υπάρχει 
δυνατότητα αυξομείωσης ή σύμπτυξης μεταξύ των δύο (2) εξαμήνων στο έτος ως εξής: 

1. για απογευματινή υπερωριακή εργασία μέχρι εκατόν είκοσι (120) ανά υπάλληλο 
2. για υπερωριακή εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες για υπαλλήλους 

που ανήκουν σε υπηρεσίες που λειτουργούν, βάσει νόμου σε εικοσιτετράωρη βάση, μέχρι ενενήντα έξι (96) 
ώρες για τις νυχτερινές και μέχρι ενενήντα έξι (96) για τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, ανά υπάλληλο.

Η ισχύς της απόφασης αυτής αρχίζει από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Λιβαδειά, 19 Ιανουαρίου 2026

Ο Περιφερειάρχης

ΦΑΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ

Ι

Αριθμ. απόφ. 480 (2)

Αντιστοίχιση των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
του Δήμου Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη με τους οριζόμενους στο π. δ. 85/2022 (Α’ 232) νέους κλά-
δους και ειδικότητες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ

Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκη-

σης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).
2. Τις διατάξεις:
α) Των παρ. 1 και 3 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 «Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς- 

Πρόγραμμα «ΑΡΓΟΣ» και λοιπές διατάξεις (Α’ 169),
β) των παρ. 1 και 2 του άρθρου 13 του π.δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του 

Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο)» (Α’ 232).
3. Τις υπό στοιχεία ΔΙΠΑΑΔ/ΠΡΟΣ/429/οικ.20353/30-12-2022καιΔΙΠΑΑΔ/ΠΡΟΣ/442/οικ.3192/23-02-2023 

εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.
4. Την παρ. 2 του άρθρου 35 του ν. 5027/2023 (Α’ 48).
5. Την υπ’ αρ. 129108 απόφαση Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σύμφωνα με την οποία 

εγκρίθηκε η τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Νίκαιας- Αγ. Ιωάννη Ρέντη 
(Β’  6521/2022).

6. Την υπ’ αρ. 2024/24-03-2023 (Β’  2273) πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων 
του Δήμου Νίκαιας- Αγίου Ιωάννη Ρέντη με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022.

8. Την υπ’ αρ. 2428/11-04-2023(ΑΔΑ: ΨΛΠΦΩΚΑ-ΠΟΧ) διαπιστωτική πράξη κατάταξης των υπαλλήλων 
στους νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022.

9. Το ΦΕΚ Γ’ 4951/2025, όπου δημοσιεύθηκε ο διορισμός της παρακάτω υπαλλήλου.
10. Το υπ’ αρ. 1041/15-01-2026 πρωτόκολλο διαβεβαίωσης.
11. Τα στοιχεία του προσωπικού μητρώου της υπαλλήλου.
12. Την υπ’ αρ. 4874/11-06-2025 (ΑΔA: ΨΒΓ9ΩΚΑ-ΠΥΓ) απόφαση Δημάρχου περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων 

και εξουσιοδότησης υπογραφής στο Γενικό Γραμματέα του Δήμου και τη τροποποίηση αυτής με την υπ’ αρ.  
64/05-01-2026 (ΑΔΑ:983ΘΩΚΑ-Ι6Π) απόφαση Δημάρχου, διαπιστώνει:

Την αντιστοίχιση του κάτωθι κλάδου και ειδικότητας του μόνιμου προσωπικού όπως περιλαμβάνονται στον 
Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Νίκαιας- Αγ. Ιωάννη Ρέντη με τους οριζόμενους στο Παράρτημα 
Β’ του π. δ. 85/2022 νέους κλάδους και ειδικότητες ως ακολούθως: 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ 

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΘΕΣΕΩΝ

ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1

Το γεγονός ότι από την παρούσα πράξη δεν προκαλείται επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δή-
μου Νίκαιας - Αγ. Ι. Ρέντη για το οικονομικό έτος 2026 και τα επόμενα έτη. 
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Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Νίκαια, 16 Ιανουαρίου 2026

Με εντολή Δημάρχου 
Ο Γενικός Γραμματέας

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ι

Αριθμ. απόφ. 58/2026 (3)

Καθιέρωση υπερωριακής απογευματινής εργασίας για το μόνιμο προσωπικό του δήμου Βορείων 
Τζουμέρκων, έτους 2026.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις 

και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών με-
ταρρυθμίσεων» (Β’ 176).

2. Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκη-
σης -  Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

3. Τα άρθρα 36, 48 και 49 του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (ν. 3584/2007, Α’ 143).
4. Το άρθρο 12 του ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για 

την τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις» (Α’ 107).
5. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ - ΜΙΤΟΣ.
6. Το γεγονός ότι απαιτείται το μόνιμο προσωπικό του δήμου να απασχοληθεί υπερωριακά και πέραν του 

κανονικού ωραρίου εργασίας για την αντιμετώπιση εποχικών, εκτάκτων ή επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών.
7. Το γεγονός ότι κατά την διάρκεια του έτους προκύπτουν ενδεικτικά οι παρακάτω εποχικές, έκτακτες ή 

επείγουσες ανάγκες:
- Η φύλαξη των εγκαταστάσεων του δήμου.
- Η αποκομιδή των απορριμμάτων και η συνεχής λειτουργία της υπηρεσίας καθαριότητας.
- Η συντήρηση όλων των κτιρίων και εγκαταστάσεων του δήμου, καθώς και των σχολικών κτιρίων.
- Η κάλυψη εποχιακών αναγκών, όπως ή άμεση αποκατάσταση και επισκευή των οδοστρωμάτων, η οποία 

επιβάλλεται να γίνεται κατά τους θερινούς μήνες, διανοίξεις οδών και αποκαταστάσεις βλαβών στα δημοτικά 
δίκτυα.

- Η αντιμετώπιση προβλημάτων που δημιουργούνται από ακραία φαινόμενα, θεομηνίες και φυσικές κα-
ταστροφές (χιονοπτώσεις, πλημμύρες).

- Το κλάδεμα των υψηλών δένδρων, αποκομιδή κλαδιών από τις κλαδεύσεις, ανάγκες αρδεύσεων των 
πάρκων κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, καταστάσεις θεομηνιών και εκτάκτων γεγονότων, καθαρισμός χώρων 
πρασίνου.

- Η αποκατάσταση βλαβών στα δίκτυα ηλεκτροφωτισμού, παροχές ρεύματος, τοποθετήσεις και συντήρηση 
εορταστικού διακόσμου.

- Η διοργάνωση πολιτιστικών, ψυχαγωγικών, επετειακών και κοινωνικών εκδηλώσεων, η υλοποίηση επι-
μορφωτικών και εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

- Η υποδοχή και φιλοξενία αντιπροσωπειών εσωτερικού και εξωτερικού, προσκεκλημένων, αδελφοποιήσεις.
- Η σύνταξη του ετήσιου απολογισμού, ισολογισμού και οικονομικών εγκαταστάσεων.
- Η διαχείριση των κληροδοτημάτων.
- Ο έλεγχος και συντήρηση δικτύων πληροφορικής και Η/Υ του Δήμου και Δημοτικών Ενοτήτων.
- Η προετοιμασία εθνικών εκλογών -  μεταδημοτεύσεις ετεροδημότες -  αναθεώρηση εκλογικών καταλόγων.
- Τήρηση πρακτικών συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, Συμβουλίου Δημοτικών και Τοπικών 

Κοινοτήτων, Δημοτικής Επιτροπής.
- Η έκδοση αδειών ταφής από τους Ληξίαρχους του δήμου και η συνεχής λειτουργία των Ληξιαρχείων του 

Δήμου.
- Επισκευή, συντήρηση και καλή λειτουργία των υδραυλικών έργων ύδρευσης, αποχέτευσης ακαθάρτων και 

όμβριων και των εγκαταστάσεων επεξεργασίας πόσιμου και ακαθάρτου νερού (γεωτρήσεις, δίκτυο ύδρευσης, 
υδατοδεξαμενές, δίκτυο αποχέτευσης, βιολογικός καθαρισμός κ.λπ.).



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
E

Τεύχος B’ 382/02.02.20263636

- Σχεδιασμός, μελέτη, κατασκευή, δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης του δήμου και των αντίστοιχων 
εγκαταστάσεων επεξεργασίας νερού αποβλήτων.

- Καταγραφή των καταναλώσεων νερού στους υδρομετρητές.
- Μελέτη, εκτέλεση και συντήρηση των κάθε είδους τεχνικών έργων του δήμου (συγκοινωνιακά έργα, 

κτιριακά έργα, έργα διαμόρφωσης, διαρρύθμισης και εξοπλισμού των κοινόχρηστων χώρων, υδραυλικά και 
εγγειοβελτιωτικά έργα).

- Επίβλεψη εκτέλεσης των έργων που εκτελούνται με αυτεπιστασία.
- Μεριμνά για τις διαδικασίες παραλαβής των έργων που εκτελούνται από τρίτους.
- Αρμοδιότητες πολιτικής προστασίας.
- Αρμοδιότητες σε θέματα εγκαταστάσεων και αδειοδοτήσεων. 
-  Τον αριθμό των υπηρετούντων μονίμων υπαλλήλων του δήμου ανά κατηγορία ως εξής:
- 09 Υπάλληλοι ΠΕ
- 07 Υπάλληλοι ΤΕ
- 09 Υπάλληλοι ΔΕ και
- 11 Υπάλληλοι ΥΕ
8. Το γεγονός ότι η δαπάνη από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του 

Δήμου, οικονομικού έτους 2026 στο σκέλος των εξόδων στους κάτωθι αναφερόμενους κωδικούς:
Α) Πηγή Χρηματοδότησης 0/Τακτικός Προϋπολογισμός - Υπηρεσία 10/Οικονομικές και Διοικητικές Υπη-

ρεσίες - Α.Λ.Ε. 2.1.2.02.01.001, ποσό 12.000,00 ευρώ.
Β) Πηγή Χρηματοδότησης 0/Τακτικός Προϋπολογισμός - Υπηρεσία 20/Υπηρεσίες Καθαριότητας και Ηλε-

κτροφωτισμού - Α.Λ.Ε. 2.1.2.02.01.001, ποσό 5.500,00 ευρώ, αποφασίζει:
1. Καθιερώνει για το έτος 2026 υπερωριακή απογευματινή εργασία, με τις προϋποθέσεις που ορίζουν οι 

διατάξεις ν. 4354/2015, για το μόνιμο προσωπικό του δήμου και συγκεκριμένα για εννέα (09) υπαλλήλους 
κατηγορίας ΠΕ, επτά (07) υπαλλήλους κατηγορίας ΤΕ, εννέα (09) υπαλλήλους κατηγορίας ΔΕ και έντεκα (11) 
Υπαλλήλους ΥΕ.

Οι ώρες απογευματινής υπερωριακής εργασίας δεν μπορούν να υπερβαίνουν τις εκατόν είκοσι (120) ανά 
υπάλληλο ανά εξάμηνο.

2. Όταν προκύπτει η έκτακτη, εποχιακή ή επείγουσα ανάγκη, ο Δήμαρχος με απόφασή του θα ορίζει τα 
άτομα που θα απασχοληθούν για την κάλυψη της σχετικής ανάγκης καθώς επίσης θα βεβαιώνει τον αριθμό 
των ωρών απασχόλησης του κάθε ατόμου με ημερήσια δελτία υπερωριακής απασχόλησης.

3. Υπεύθυνοι για την παρακολούθηση και τον έλεγχο της πραγματικής παροχής της υπερωριακής εργασίας 
ορίζονται οι αρμόδιοι Διευθυντές του δήμου.

4. Η προκύπτουσα δαπάνη δεν μπορεί σε καμιά περίπτωση να υπερβαίνει κατά μήνα το ένα δωδέκατο 
(1/12) των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Πράμαντα, 21 Ιανουαρίου 2026

Ο Δήμαρχος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΪΤΣΗΣ

Ι

Αριθμ. απόφ. 1848/2025 (4)

Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή, πέραν του κανονικού ωραρίου  με αμοιβή για την 

εκτέλεση των υπηρεσιών του Ληξιαρχείου του Δήμου Τεμπών, για το έτος 2026.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΜΠΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010.
2. Τα άρθρα 48 και 49 του ν. 3584/2007.
3. Το άρθρο 20 τoυ ν. 4354/2015.
4. Την παρ. 4 του άρθρου 79 του ν. 3463/2006.
5. Τον ν. 344/1976  «Περί ληξιαρχικών Πράξεων» (Α’ 143).
6. Την υπ’ αρ. 181/5-1-2024 πρόταση του Δημάρχου Τεμπών «Ανάθεση καθηκόντων Ληξιάρχου σε υπαλ-

λήλους του Δήμου Τεμπών».
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7. Την υπ’ αρ. 2594/28-3-2024 πρόταση του Δημάρχου περί ορισμού ληξιάρχου στη Δ.Ε. Αμπελακίων.
8. Την υπ’ αρ. 2812/10.01.2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και 

Στερεάς Ελλάδας «Ανάθεση άσκησης καθηκόντων Ληξιάρχου στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Τεμπών» 
(ΑΔΑ: 9Ρ2ΧΟΡ10-30Ν).

9. Την υπ’ αρ. 24572/4.4.2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και 
Στερεάς Ελλάδας «Ανάθεση άσκησης καθηκόντων Ληξιάρχου στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Τεμπών» 
(ΑΔΑ: 6Η0ΩΟΡ10-927).

10. Την υπό στοιχεία 2/1015/ΔΕΠ/05.01.2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών.
11. Τον αριθμό των υπηρετούντων υπαλλήλων στον δήμο.
12. Το γεγονός ότι ο δήμος μας λειτουργεί σε 24ωρη βάση, καθώς και τις εξαιρέσιμες ημέρες και Κυριακές 

σύμφωνα με την υπ’ αρ. 3308/37048/10-3-2016 (Β’ 754) απόφαση του ασκούντος καθήκοντα Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας.

13. Τις έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που δημιουργούνται κατά μήνα, για τη χρονική περίοδο από 
01/01/2026 έως και 31/12/2026, για την εκτέλεση καθηκόντων ληξιάρχου, τα οποία επιβάλλουν την απασχό-
ληση προσωπικού των υπηρεσιών του Δήμου Τεμπών πέραν του κανονικού ωραρίου εργασίας.

14. Το γεγονός ότι στον προϋπολογισμό του δήμου έτους 2026 και στους ΚΑ: 010.21202.02001 και 
010.21202.01001 έχει εγγραφεί συνολική πίστωση ποσού 3.255,00€ και 1.965,00€ αντίστοιχα για την αποζη-
μίωση υπερωριακής εργασίας. 

15. Το γεγονός ότι ο διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 
υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την καθιέρωση εργασίας με αμοιβή για την εκτέλεση των υπηρεσιών του Ληξιαρχείου του Δή-
μου, στις εξής ενότητες: Κάτω Ολύμπου, Νέσσωνος, Αμπελακίων, Γόννων και Μακρυχωρίου για το έτος 2026, 
σε τέσσερις (4) υπαλλήλους, τρεις (3) τακτικούς υπαλλήλους και έναν (1) Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου 
υπάλληλο, πέραν από το υποχρεωτικό ωράριο εργασίας τους ως εξής:

Α) Για υπερωριακή εργασία με αμοιβή, πέραν του κανονικού ωραρίου κατά τις απογευματινές ώρες και 
μέχρι την 22η, μέχρι (20) είκοσι ώρες μηνιαίως ανά υπάλληλο το εξάμηνο. 

Β) Για υπερωριακή εργασία με αμοιβή, κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες μέχρι (16) δέκα έξι ώρες μηνιαίως 
ανά υπάλληλο το εξάμηνο.

Η ωριαία αποζημίωση καθορίζεται με τις διατάξεις του άρθρου 20 του ν. 4354/2015.
Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τους αντίστοιχους κωδικούς του προϋπολογισμού του Δήμου Τεμπών οι-

κονομικού έτους 2026 και δεν μπορεί να υπερβεί τις εγγεγραμμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού για την 
αιτία αυτή.

Η κατανομή των ωρών απασχόλησης των Ληξιάρχων θα γίνεται κάθε φορά, ανάλογα με τις ανάγκες της 
υπηρεσίας.

Για την καταβολή της αποζημίωσης των Ληξιάρχων, θα συντάσσεται ειδικός πίνακας με το σύνολο των 
ωρών και των ημερών, ο οποίος θα συνοδεύει το χρηματικό ένταλμα της δαπάνης.

Η παρούσα τίθεται σε ισχύ από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μακρυχώρι, 18 Δεκεμβρίου 2025

Ο Δήμαρχος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 

Ι

Αριθμ. απόφ. 1849/2025  (5)

Καθιέρωση εργασίας με αμοιβή  πέραν από το υποχρεωτικό ωράριο  για την τήρηση των πρακτικών 

των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τεμπών, για το έτος 2026.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΜΠΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010.
2. Τα άρθρα 48 και 49 του ν. 3584/2007.
3. Την παρ. 1 του άρθρου 7 και το άρθρο 20 τoυ ν. 4354/2015.
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4. Την παρ. 4 του άρθρου 79 του ν. 3463/2006.
5. Την υπ’ αρ. 34/2024 απόφαση του Δημάρχου Τεμπών «Ορισμός Πρακτικογράφου για τήρηση πρακτικών 

συνεδριάσεων Δημοτικού συμβουλίου».
6. Την υπό στοιχεία 2/1015/ΔΕΠ/05.01.2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών.
7. Τον αριθμό των υπηρετούντων υπαλλήλων στο δήμο.
8. Το γεγονός ότι ο δήμος μας λειτουργεί σε 24ωρη βάση, καθώς και τις εξαιρέσιμες ημέρες και Κυριακές 

σύμφωνα με την υπ’ αρ. 3308/37048/10-3-2016 (Β’ 754) απόφαση του ασκούντος καθήκοντα Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας.

9. Τις έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες που δημιουργούνται κατά μήνα, για τη χρονική περίοδο από 01/01/2026 
έως και 31/12/2026, για τήρηση και σύνταξη πρακτικών του Δ.Σ. του Δήμου Τεμπών, οι οποίες επιβάλλουν 
την απασχόληση προσωπικού των υπηρεσιών του Δήμου Τεμπών πέραν του κανονικού ωραρίου εργασίας.

10. Το γεγονός ότι στον προϋπολογισμό του δήμου έτους 2026 και στους ΚΑ: 010.21202.02001 και 
010.21202.01001 έχει εγγραφεί συνολική πίστωση ποσού 3.255,00 € και 1.965,00 € αντίστοιχα για την αποζη-
μίωση υπερωριακής εργασίας. 

11. Το γεγονός ότι ο διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 
υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την καθιέρωση εργασίας με αμοιβή για την τήρηση των πρακτικών των συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου του δήμου για το έτος 2026 για έναν (1) Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου υπάλληλο 
ο οποίος πέραν από το υποχρεωτικό ωράριο εργασίας του, τηρεί και συντάσσει τα πρακτικά συνεδριάσεων.

Οι ώρες της απασχόλησης καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου ορίζονται ανά εξάμηνο, χωρίς να 
υπάρχει η δυνατότητα αυξομείωσης μεταξύ των δύο εξαμήνων μέσα στο έτος, για απογευματινή και νυχτερινή 
υπερωριακή εργασία καθώς και για εξαιρέσιμες ημέρες και Κυριακές μέχρι εκατόν είκοσι (120) ανά υπάλληλο 
το εξάμηνο.

Η ωριαία αμοιβή είναι ίση με εκείνη που καταβάλλεται κάθε φορά στους δημοσίους υπαλλήλους όπως 
ορίζεται στο άρθρο 20 του ν. 4354/2015.

Η δαπάνη για την αποζημίωση πέραν του υποχρεωτικού ωραρίου εργασίας απασχόλησης του ανωτέρω 
προσωπικού θα καλυφθεί από τις αντίστοιχες πιστώσεις του προϋπολογισμού 2026 του δήμου και από τους 
ΚΑ: 010.21202.02001 και 010.21202.01001 ποσού 3.255,00 € και 1.965,00 € αντίστοιχα.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μακρυχώρι, 18 Δεκεμβρίου 2025

Ο Δήμαρχος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
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